

Как расшевелить мужчину, или «Девочки, по метлам!»

Мужчины по своей сути очень слабы морально, и, быть может, поэтому им дана бОльшая физическая сила (ведь все в мире уравнивается)... Растоптать их самолюбие, тщеславие и гордость - означает подписать себе приговор. Конечно, как и женщины, мужчины нуждаются в поощрениях, ласке, поддержке, но порой нуждаются в этом совершенно в нездоровых масштабах, и все, что они ни делают, должно сопровождаться нашими охами, ахами, восхищениями и обожаниями.

Зачастую их страсть быть лучшим доходит до обидного: они начинают соревноваться с Нами! Начинают с банального "да что ты понимаешь в автомобилях!" и заканчивают "Ну да, ужин вкусный, но было бы интересно посмотреть, что бы ты приготовила, если бы я не помог тебе довезти продукты из универмага!"

Такие реплики, полагаю, каждая из нас слышала не единожды... и реплики, и особенное выражение лица, явно кричащее "Ну, не смеши! Я тебя умоляю! Ну что бы было, если бы не я?" - и в свою сторону, и в сторону подруг, посторонних женщин или в кругу друзей...

Мы задаемся вопросом "И откуда только это все в нем? Он же был такой лапочкой, слова лишнего произнести не мог, букетами заваливал, не давал выветриться запаху Шанель, уже преподнося Босс". Скорее всего, мужчине просто не хватает встряски! Светлые любовные будни перестали быть ему интересными, заскучал бедняга... Ну, что же, девчонки! За работу!

Общаясь с человеком, будь то конфетно-букетный период, будь то преддверие серебряной свадьбы, мы всегда его изучаем ("эм" изучают "жо" и наоборот). Конечно, же Они - самые умные и нам до них далеко, но существует ли вообще в их мыслях место для построения ситуаций? - Ха! а у нас-то его предостаточно!

Ситуации и их построение имеют кучу вариаций в зависимости от различных параметров мужчины и пары в целом. Попробуем рассмотреть наиболее популярные из них: ситуация "внезапная стрессовая" (кстати, потрясающая в своем роде!), ситуация "я вся такая печально-молчаливая... выясни-ка, что произошло", ситуация "если бы ты знал, сколькими я востребована, но по-прежнему выбираю тебя, смотри, а то ведь могу быть

Как расшевелить мужчину, или «Девочки, по метлам

Автор: carlemycary
18.03.2014 12:50 -

непостоянной!"...

"Внезапная стрессовая". Чаще всего используется, когда пылкость вашего партнера на нуле, все ваши деяния ему кажутся серыми буднями, да и чувства, которые он якобы когда-то к вам питал, куда-то внезапно испарились.

Устроить стресс можно различными способами, главное подобрать действующие лица для вашей драмы, написать сценарий и самой практически поверить в правдивость разыгранного. Стрессом может быть "незапланированная беременность", "твое внезапное увольнение", "твое внезапное исчезновение" и т.п.

Основное условие создания стрессовой ситуации - ни за какие коврижки себя потом не выдать!

Царевна-Несмеяна прославилась еще в далекие времена нашего детства, но почему она? - Недоступная мадмуазель была, приходилось с ней попотеть! - Вот и стремились наши рыцари рассмешить девушку, да полцарства в придачу получить. Яркий пример ситуации "Я вся такая молчаливая..." Поводов для грусти может быть сколько угодно - пусть он и погадает, а ты пока побережешь свое личико от лишних морщинок и будешь задумчивой-тоскливой принцессой. "Или, может, обратимся к врачу? - Ни-че-го я не хо-чу!" Кроме возврата прежних эмоций и чувств своей пассивии ты можешь и заполучить кучу подарков и сюрпризов:

"Ах, принцессочка моя горемычная,
Скоро будут здесь певцы заграничные.
Выбирай любого - все оплачу..."

"Ну что к ней все липнут, как мухи на... варенье"? - знакомая фраза? - конечно, знакомая! А оно и понятно - раз она интересна одному-двум, так она интересна и третьему! Ваш мужчина успокоился, что Вы вечно его и только, и предполагает, что на руках носить Вас больше нет необходимости, мол никуда не денетесь? Нужно приниматься за новую картину "Я вся такая востребованная..."

Вариантов действий тоже неограниченное множество: например, можно прийти домой с букетом цветов (заранее приобретенным в местном ларьке) и во всех красках описать, кааак распрекрасно и романтично Вам преподнес этот букет директор компании-партнера... Ошарашили? - Прекрасно! Притащите завтра сумку фруктов и конфет и уже между прочим сообщите: "Представляешь, опять он! И что только ему от меня нужно?.." - на последнем слоге растяните улыбку и закатите глазки..

Как расшевелить мужчину, или «Девочки, по метлам

Автор: carlemycary
18.03.2014 12:50 -

На самом деле ситуаций и способов расшевелить мужчину очень и очень много! Всё зависит от вашей изобретательности, фантазии и желания. Главное - не переусердствовать и ни за что не сообщить о том, что это было проверкой или розыгрышем, последствия могут быть не слишком завидными: от невозможности повторения проделанного, до плотно закрытых дверей в его ранимую душу. А ведь, согласитесь, при всех наших претензиях к мужскому полу, мы его все равно бесконечно любим.

Автор - **Екатерина Безфамильная**

[Источник](#)